



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

30/2020. (VI. 16.) közgyűlés elnökének határozata

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet, valamint a Katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésén alapuló feladat- és hatáskörömben az alábbi döntést hozom:

Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége 2019. évi munkájáról szóló tájékoztatót, jelen határozat elválaszt-hatatlan melléklete szerinti tartalommal elfogadom.

Békéscsaba, 2020. június 16.



Kihirdetve: 2020. június 16.

Melléklet:

1. sz melléklet: Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége 2019. évi munkájáról szóló tájékoztató

TÁJÉKOZTATÓ A
BÉKÉS MEGYEI POLGÁRŐRÖK SZÖVETSÉGE
2019. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

A SZÖVETSÉG CÉLJA ÉS FELADATAI:

A Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége célja a közbiztonság és a közrend fenntartásában részt venni kívánó, a környezetük biztonságáért felelősséget érző állampolgárok számára a polgárőrség szervezeti rendjében hatékony cselekvési lehetőség biztosítása, továbbá a közbiztonság megszilárdításában fontos szerepet betöltő polgárőr szervezetek törvényes, szakszerű és célszerű működésének elősegítése.

Egységes jogi szabályozással és jogi védelemmel elősegíti ezen szervezetek, csoportok működését, érdekeinek képviselését, védelmét, úgy, hogy nem avatkozik be a tagszervezeteinek működésébe, nem korlátozza azok önállóságát, tevékenységét, döntési jogkörét, felelősségét, mindaddig, amíg azok működése jogszerű és nem ellentétes a Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének Alapszabályával és Szervezeti Működési Szabályzatával.

E cél érdekében felvállalja a rendvédelmi szervekkel való együttműködés szervezését, koordinálását, erősítését. Oktató, felvilágosító, tanácsadó tevékenységet fejt ki a közbiztonság erősítése, társadalmi bűn és baleset megelőzés érdekében. Békés Megye területén népszerűsíti a Szomszédok Egymásért Mozgalmat.

A Szövetség Békés Megyében működő, lakossági önszerveződésű, bűnmegelőzési céllal létrehozott szervezetek érdekképviselői, érdekvédelemért, információszolgáltatási szervezete. Közhasznú tevékenységét a közrend, a közbiztonság védelme, és a közlekedés biztonsággal kapcsolatosan végzi, nyereség és vagyonszerzési cél nélkül. Vállalkozási tevékenységet csak közhasznú tevékenység veszélyeztetése nélkül folytathat.

A Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége tagja a köztestülettől alakult Országos Polgárőr Szövetségnek, és annak Alapszabályát, és az ahhoz kapcsolódó egyéb szabályzatok előírásait magára nézve kötelezőnek ismeri el, így a 2019. évben is a Polgárőr Törvénynek megfelelően továbbra is az OPSZ tagja a megyei szövetség. Tanúsítvány száma: 04/0400.

A szövetség közhasznú tevékenységét folytat.

Szövetségünkhöz tartozik 75 egyesület, a taglétszámunk 2740. 2019 évben egy egyesület alakult újonnan amelyet felvettünk tagjaink közé a Geszti Polgárőr Egyesület. Egy egyesületet a Medgyesegyházi egyesületet a Gyulai Törvényszék megszüntette. Az egyesületek a törvényi feltételeknek megfelelően végzik a polgárőr tevékenységet. Együttműködési megállapodásokkal rendelkeznek a Rendőrséggel, így törvényes segítők a közterületeken a bűnmegelőzésben. Itt meg kívánom említeni azt a kitűnő kapcsolatot, amit ápolunk a Rendőrséggel a Békés Megyei Rendőr-főkapitánysággal, magával az egész állományával. Minden településen polgárőr egyesület létrehozása a cél, hogy a lakosság biztonságérzete javuljon. Folyamatban van Biharugrán és Zsadányban az új egyesületek megalakítása.

A Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége gazdálkodása jó, anyagi helyzete biztonságos.

A 75 egyesület polgárőrei, akik a Megyei Szövetségnek tagja összesen a következő órákat teljesítették 2019 évben : 646 288 óra ebből rendőrséggel közösen: 55 052 óra, egyénileg: 591 236 óra.

A migráció miatt az egyesületek költsége megnőtt ezért több támogatásra tartanak igényt, hogy a feladataikat el tudják látni.

A fenti adatokból kiderül, hogy milyen sok óra szolgálatot teljesítettek a békés megyei polgárőrök. Azt is meg kell említeni, hogy az egyesületi tagok 1/3. végezte az óraszámok legalább 50 %-át. A polgárőr egyesületek szolgálatainak 30%-a külterületek biztonságára lett szentelve. Így a külterületeken élők biztonsága és biztonság érzete javult. A terménylopások megelőzése fontos feladat volt, 2019 évben valamint őszi- téli időszakban az illegális fakitermelés csökkent.

A polgárőrség a törvénynek az egyesülési törvénynek megfelelően közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, az egyesületek politikai pártoktól támogatást nem fogad el és annak támogatást nem ad. A mindenkori Kormányhoz lojális a polgárőrség, minden önkormányzatot támogat a bűnmegelőzésben.

A Rendőrséggel kitűnő a kapcsolatunk, napra kész. Dr. Polyák Zsolt rendőr dandártábornok Úr Megyei főkapitány korrekt és segítőkész, hozzáállása segíti a jó kapcsolat további szélesítését. Köszönettel tartozunk a segítőkész tanácsaiért és személyi segítségéért. 2019 évben is megtartásra került a megyei polgárőrnap Újkígyóson, amely biztosításában nagyban segítségünkre volt a Főkapitány Úr. Remélem hogy 2020-ben is folytatjuk a jó kapcsolat építését, fenntartását.

A Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, annak igazgatójával Kiss András tűzoltó ezredes Úrral, nagyon jó a kapcsolatunk. 2019 évben több alkalommal találkoztunk. Továbbra is ápolni kívánjuk a jó együttműködést.

A Nemzeti Adó és Vámhivatallal majdnem napi kapcsolatban állunk, nagyon sok óra van, amit a polgárőr társaink, mint hatósági tanúként végeznek, végre hajtanak az ellenőrzések alkalmával.

A Vöröskereszttel a véradásokban részt veszünk, valamint a segély csomagok osztásában is.

Posta Biztonsági Igazgatósággal csak a legjobbakat tudom elmondani az együtt működésünkről. A képviselőjük a rendezvényeinken megjelent, részt vett. Az egyesületek a posták védelmében a kifizetésekkel jelen vannak, ezzel is megelőzzük a postások elleni támadásokat. Kevés említésre méltó esemény fordult elő, így a polgárőrök jelenléte hasznos a posta biztonság szempontjából, a postások biztonságban vannak, polgárőreink figyelemmel kísérik őket.

A Magyar Labdarúgó Szövetséggel jó kapcsolatot ápolunk, a polgárőreink a megye I-től lefele minden rendezvényen ott vannak a labdarúgó mérkőzéseken és biztosítják azokat. Polgárőrök nélkül ma már a játékvezetők nem fűjják meg sípjukat a kezdő rúgáshoz. Így elmondható javult a labdarúgó mérkőzések biztonsága. Egy-két kisebb rendbontás fordult csak elő.

Önkormányzatokkal, Járási Hivatalokkal a Megyei Szövetség nagyon jó kapcsolatot ápol. Az egyesületek napi kapcsolatban vannak a települések közbiztonsága érdekében a polgármesterekkel. Békés megye biztonságos megye, előkelő helyen szerepel a bűnügyi statisztikában Békés megye, így jogosultak vagyunk a biztonságos megye jelzőhasználatára.

Ha egy szóval kellene jellemeznem az együttműködést a partnereinkkel csak annyit, kellene mondani, hogy azon már javítani nem is lehet. Pedig mindig lehet csiszolni, szépíteni de csak a barátság jó együttműködés reményében.

A megyei szövetséghez az Országos Polgárőr Szövetségtől érkezik a Belügyminisztériumi támogatás a tavalyi évben 30.000.000,- Ft normatív költségvetési támogatásban részesültünk.

Ez az összeg az OPSZ irányelveinek megfelelően kerül az egyesületekhez 80% a megyei szövetség működésére lehet fordítani 20 %-ot. A megyei szövetség ebből a támogatásból is

több,mint 80 %-ot utalt ki az egyesületeknek működési költségre, figyelembe véve a településük területét,lakosság számát,egyesületek létszámát,bűnügyi fertőzöttségét,technikai felszereltségét. A támogatások elosztására a BMPSZ Pénzügyi bizottsága tesz javaslatot, ezután a BMPSZ elnöksége hoz határozatot az egyesületeknek kiutalható támogatásokról.

2019. évben a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően a megyei szövetségnél maradt pénz maradványt technikai eszközök vásárlására fordítottuk és azokat átadtuk használatba az egyesületeknek.

A polgárőr egyesületek kiemelten végzik ebben az évben is az OPSZ által meghirdetett programokat. Kiemelten figyeltek arra, hogy a 2020. év a külterületek biztonságának éve.

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy az egyesületek irodával rendelkezzenek, szükséges minden településen a 24 órás ügyeleti szolgálat.

Ennyit szerettem volna röviden tájékoztatást adni a szövetség munkájáról.

Maradok tisztelettel:

Békés, 2020.június 11.




Gyarmati Sándor
elnök